

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

**В. о. президента**

**державного некомерційного підприємства**

**«Державний університет**

**«Київський авіаційний інститут»**



**Ксенія СЕМЕНОВА**

**Обґрунтування підстав для здійснення закупівлі**

відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей, визначених Постановою №1178 від 22.10.2022 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування»

- 1. Найменування замовника:** Державне некомерційне підприємство «Державний університет «Київський авіаційний інститут» (далі – КАІ)
- 2. Код за ЄДРПОУ:** 45853942
- 3. Місцезнаходження замовника:** 03058, Україна, м. Київ, проспект Любомира Гузара, 1
- 4. Найменування предмета закупівлі:** Послуги із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії за кодом 021:2015: 65310000-9: Розподіл електричної енергії
- 5. Розмір бюджетного призначення:** 350000,00грн з ПДВ, згідно з кошторисом.
- 6. Обсяг закупівлі:** 1850000 кВАр/годин.

**7. Обґрунтування необхідності проведення закупівлі:** на підставі службової записки відділу головного енергетика КАІ від 08.01.2025р. № 30.03/4, з метою забезпечення безперебійного постачання електричної енергії, існує потреба у здійсненні закупівлі послуг із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії у *ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ»*. Правовідносини, які пов'язані з виробництвом, передачею, розподілом, купівлею-продажом, постачанням електричної енергії між суб'єктами ринку електричної енергії (ліцензіатами з виробництва, передачі, розподілу або постачання електричної енергії) та споживачами електричної енергії, регламентується Законом України «Про ринок електричної енергії», Правилами роздрібного ринку електричної енергії, затвердженими постановою НКРЕКП від 14.03.2018р. №312, Постановою Кабінету Міністрів України від 05.06.2019 № 483 «Про затвердження Положення про покладення спеціальних обов'язків на учасників ринку електричної енергії для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку електричної енергії».

*Враховуючи те, що постачальником / виконавцем Закупівлі є лише певний суб'єкт господарювання ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ", що визначено в зведеному переліку суб'єктів природних монополій станом на 30.11.2024 р під№44, що додається., застосовується вищевказане виключення*

**8. Обґрунтування підстав застосування пункту 13 Особливостей визначених постановою**

З метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення щодо здійснення *Закупівлі* без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару та застосування під час здійснення *Закупівлі*, як виняток, підстави за підпунктом 5 пункту 13 *Особливостей*: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування

відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли *роботи*.

*товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником, і укладення договору.*

З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному законодавству.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3<sup>8</sup> розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до **пункту 13 Особливостей** «Обґрунтування підстави».

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення за підпунктом 5 пункту 13 Особливостей:

1. Службова записка відділу головного енергетика № 30.03/4
2. Зведений список природних монополій станом на 30.11.2024.

**Уповноважена особа з організації  
та проведення процедур закупівель  
/спрощених закупівель**



**Віталій БЕХ**